
 
 

                                 Αθήνα, 08/04/2026 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε: Εγκρίθηκε η Αναλογιστική Μελέτη του 2024 

   

Σημαντικό επίτευγμα για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε  (Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης 

Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών) αποτελεί η πρόσφατη έγκριση της 

Αναλογιστικής Μελέτης του 2024 από την Εθνική Αναλογιστική Αρχή. 

 

Σε έγγραφο που κοινοποίησε η Εθνική Αναλογιστική Αρχή στη διοίκηση του 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε με θέμα «Αναλογιστικός Έλεγχος Οικονομικής Χρήσης 2024 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε» τoνίζει ότι: Η αναλογιστική λειτουργία ασκήθηκε σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία, τους κανόνες και τις καταστατικές διατάξεις του Ταμείου και 

εγκρίνει την Αναλογιστική Έκθεση. 

 

Η επίτευξη αυτή έρχεται να προστεθεί, μόλις μερικές μέρες μετά τη δημόσια 

τοποθέτηση από την Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα Νίκη Κεραμέως, 

ότι «το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. αποτελεί πραγματικά ένα Ταμείο-θεσμό με μακρά πορεία, 

που έχει στηρίξει και συνεχίζει να στηρίζει χιλιάδες συνταξιούχους αλλά και 

εργαζόμενους του κλάδου του φαρμάκου». 

 

Ο πρόεδρος του Ταμείου, κ. Ελευθέριος Ντούμας, υπογράμμισε ότι η έγκριση της 

αναλογιστικής μελέτης του 2024 αποτελεί το επιστέγασμα αφενός μιας 

εποικοδομητικής αλλά και ουσιαστικής υπερπροσπάθειας που έχει καταβληθεί από 

όλους τους εργαζόμενους του Ταμείου και αφετέρου της άψογης και δομημένης 

συνεργασίας της διοίκησης του Ταμείου με την Εθνική Αναλογιστική Αρχή, η οποία 

σε λιγότερο από τρία χρόνια ενέκρινε επτά μελέτες.  Ανάμεσά τους υπήρχαν και δύο 

επιπλέον μειώσεις συντάξεων που προβλέπονταν στην ιδρυτική αναλογιστική μελέτη 

του 2013 -10% το 2021 και 6% το 2022- οι οποίες και δεν πραγματοποιηθήκαν, προς 

όφελος των συνταξιούχων.  

 

Αναφερόμενος στο μέλλον, ο κ. Ελευθέριος Ντούμας τόνισε ότι συνεχίζουμε 

αδιάκοπα την προσπάθεια λειτουργικής και οικονομικής βελτίωσης του Ταμείου, με 

πρωταρχικό μέλημα τη βέλτιστη δυνατή προάσπιση των συμφερόντων και των 

δικαιωμάτων των ασφαλισμένων μας. 

 



Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο 

μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” 

(Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, 

Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 

412/Β/22-02-2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν 

ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως 

και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
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